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Monatliche Erdbebenberichte

der

Seismischen Station

zu Jena.

50° 56 N. Br.; 11° 35¢ O. L. von Greenwich. ——

i

Z.eichen-LEKrklarung. \

Charakter des Erdbebens:

| merklich. 11 = auffallend, 111 = stark.

v — terrae motus vicinus = Nahbeben (unter 1000 km)

r . " remotus Fernbeben (10005000 km).

i - . ultimo remotus cehr fernes Beben ttiber 5000 km.
Phasen:

I undae primae - erste Vorlauler.

S secundae — zweite Vorlaufer.

— i longae — Hauptbeben,

M= , maximae orofite Bewegung 1m Hauptbeben

C = coda — Nachlaufer. |

F — finis _ Friéschen der sichtbaren Bewegung.

Art der Bewegung:

| - impetus Einsatz.
e emersio Auftauchen.
T Periode doppelte Schwingungsdauer.
A = Amplitude, gerechnet von emer Seite zur andern
AN = ¥ der N.S. Componente.
Al E.-W .
Zeit und MaB:
Zeit — mittlere Greenwicher, gezahlt von Mitternacht zu Mitternacht.
U — Mikron = '/,4,, Millimeter.
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J Jan. | Char. Pha- Zeiten 'T(SER)I Ap (1) | A\. (1) Bemerkungen
sén | -\ N-5| e o
= 3 h ,"h.‘) noa | .
1. I el 0 Tam | 1 | | Vertikalapparat.
15 1b 20w | | | | ’
M | fhagm f 20 | 7 6
C ca. 20| |
F‘ ' 2]1.5 - |
] I VIR S T A 2 BLE A 3
R B s 307 Vertikalapparat allein,
F | Nach O"4?
2. | Tm | Py 12% 1" 458 : |
1630 () =2 31 1=2 D Gleichzeitig 1P am Vertikalapparat.
3 Vi ) 18 Gleichzeitig MP am Vertikalapparat.
eS [ 128 20m 365 | 13 [ 3 ‘)
:}Tm | |
J SN ) 90 GO
| My | 2ol 1Y ()
' Mg | J0mea | I8 ke 22
E Bl i]-{— 17 I verschwindet un folgenden Beben,
20 Tu | Py? [ 147 18w &5
I'}].; 18m, 28 |
Ly 15" 13"
162 24 | 15 16
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I 160
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| RIHI) o 5| )
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15y | f2m §s
| 8DE | W2
| MS | Lm T (171801 25 | 740
eLyx | SRR |
g 301451 170 {1900
%{1 | G 1|]'",f;]' a2 | 312 11300 Aultreten regelmiilbiger Schwebungen,
M, | ST la | 140 | 250
G 16 — 20 |
F | 9n0 | |
4. I i j 16" H6™ 415 | -+ 1 5 Vertikalapparat gleichzeitig.
P | aye
s IR B e R RS L () 1
| Lx S()m 2(3 ()
| S 1 KA 21 Fi
C 1H—18
E | 120 - =
T P | L 1510w
M 0 1) G 21 () 1

malogical
Jan. | Char Pha- Zei T“(@-éﬂ@
: | sen | citen e AI {_u) Ay (1) Bemerkungen
o L l ePx f Dt BhHm 21 6 | =l I Der Einsatz in E st unmerklich.
J f‘r“:lh, -_[-[lm.,'-i | 16 ' 4
| Og S SR U [ T (R
i G ; ; r
i LE ,bh __lllil!“ D | e |
Ly 12m4 | 34 19
My 20m2 | 9 10
My 22m 9 19 T Y
) _ 16—18] |
2 ' ! |
10. | T [eL | ¢ 18e
B o0me as|ool O i
F Gh’{i -
1/12, | | Vom 120 Jan. G 21m Lis 150 [0 Ausfall
| der Remstrierung.
4., ] Tu | Pg [20" 49M51s ]
E:'E | Bk
L | 214 g '
My | 12m7 2() |13
Mg | 18m5 19 10)
Gt 18
, F 2200
LN [ SS T T P 3 S et 38 \ |
; Vertikalapparat.
I, dopm | | | ' LRHELS
M 45m () 1R 2 1S
¢ T—10 |
I 1-'1‘['1:'} '
2 [y? C o -I-""m 5 Vertkalapparat.
M ny{)m 12 | Weniwe Wellen, N.5: Bogen unbrauchbar,
I 53
%) I e 130 49m 458 | T &l Vertikalapparad,
M by |k 14 0 Wenige Wellen. N-5S: Bogen unbrauchbar,
| 1445 |
3. | 1 e | 0n24m3 '
AW 5 ]
DM () o < =
I K0
a1 Ir eels 2h 1w 358 | 4 1 Gleichzeitig 1P am Vertikalapparat.
L}. ..I"}{“]Il]
D2MB 15 )
1;1 :"]‘_llm |.
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' Febr.| Char. fhE | Zeiten T(Sek)t A, () Ay () | Bemerkungen
| el paw Nasl F P
| = ' = ' — S— —_— 4 —— ————————————————————————
: 2. Ir | eP | 9h ¢Gmigsl 25 | ol Dis Beben ist in I schwach.
|| - = e HH | 1 lll'l L]'Ii*'l- | :_} i
| In 12 35% e | | 5
‘ |' el [3mHRs | |
| e L L |
| M ST, SE  Reayi be I IHE | SESS.

RN |
| G S
S5 [u ! el ' 19" H4m N9 | | Vertikalapparat: T = d.
| 1 | pou el 12 Vertikalapparat.
el [20h 4m35%| 7 <1

el 24m | |

1 | | 31m3 142130 (3

=

Mg | gpm. | 39§ 29 1 | - |
= i | ' < . Vertikalapparat: T = 40; A = 220 .
My 36m | 28 Sl 20
| ( 115; | 95 m Vertikalapparat: T = 33, Vielleicht Ruck-
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= 15&
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If l-'t-jh E'}_I_'.tl ”H ! iI
L7 160 |
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SN [t Bm ' :'

e | R AR | l
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| 3m S a8
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(=S By 8]
| 1. | 1 | a2 | 2v amage | 10 l
I |i l DL ) | Scheinbares Muximum. ¢ Vertikalapparat

_ .. F -! Bl i i I
l! - ' _

12, ; 2 LA B

10 | l
‘I Dls | 12 | | Scheinbares Maximum. § Vertikalapparat.
N S |

BN 27 1 | ;

! dqm  Ta | g |
! :

IS 46w 278 | 20) |
' . -~ R ": Tl IE h e L
| Il L | i}'[_]'m | 1 crilkalappara
- sam1 | 20
| F \ 2h Km | |
3. | L [ 13v15m 8| 15 | \
| . 16m 308 1 18 | Scheinbares Maximum. ; Vertikalapparal,
o | |
| ._ ' -
| & 15, l T | BP {h l.llll () : ;:; |
. i ~ en’ Qs | 1hH |
: ‘ e L, 24m 0 L 20 | - Vertikalappamt.
: 24 oL [ N 1 Scheinbares Maximum.
l . F‘ :,;_-Llll |
:

Verul:aluppnmh

TEM ST T o 20 SR |

.I 12[1 E,Ilﬂm-rﬁ

ik Vertikalapparat.

| EI..I
1.‘ _“ Al

' L3 |
0 l:l | 2'1I1

1 4. Ir

HHI :-;l 1 o T l
|
I

=m )
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| I 2
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i’ t Il _|'
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Vertikalapparat.
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i _.S_Lm 1 _I_-. I
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1, 5 24D i (5
I’ _l_"‘rm o f &)
'8 T J . Vertikalapparat.
JHm ) |
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F 1204 f | |
= o S T R 2 A S0 | l
b 2 | 0 | I. Vertikalapparat.
Uil e | ‘
ol (h Lm r |
L Gv ca 80
itk 28 | Verukalapparat.
' | VI 0 1
1 ' _:} I
| G | | = Verulealapparat.
| I;n 1 :]Tlll | |
a )7 | ] b}i i 311 l "3
! L E.L 25" .lh” | 15 l Vertikalapparal.
I 99m | |
| |
29, | I | eL?| 7u500 | |
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{ q li I
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20, | ITn | e Pg | 20" 59™ 258 || 95 | —1

| | : < Velukalapparat,
I ) 4
b o gmygs i) 57 |
1| : | ] 1
e HmBRs R
1, G (O N Vertikalapparat,
1 24 b o |
is | gwia| 10 | 23 [
MS | 10m1T| 8 | 9 | 25
J IJ 2::'” |
(5 Tossle =, T
@ 12—15H Vertikalapparat: T —8§,
F | 2341
AL L | 6b26m | 12 | | \{ Al
n 20 | | | l Vertikalapparat,
a1, Ir P | j4h Yam s | () Vertikalapparat,
o [JE Apyus) Vertkalapparat: L. bei 28m 3. T — |9
e Ly 20M.%) ‘ |
3] L% 15 5 ;)
D2 LS .
¢ 10) I Vertikalapparat.
F g5
S P | 15" 28m [4# D l
L, 16",0 Vertikalapparat,
et 1o |
1L 520 4 D

—
= |

1""“1

e ————

7 =5 =CeTTreT o =
Miérz | Char. ’ Pha- | Zeiten T (Gek)t A S LA () Bemerkungen
. sen | Ew wg| BOS
I - ), o =
F oy e —
Sl Iu \ eP | 22h 19m 34s A0l ) B | Gleichzeitig 1, P am Vertikalapparat.
flil ot e ) AT
i | 1 'r D18 7
o '_‘:_]‘ | ‘ | - Vertikalapparat.
i D2m 3O T | I
e Sy A |
o SF DRm /38 | '
| AL ORI S 1 D
gLt 30m | I0F 2
41m3. | 1b 2() | (5
| 44m () | 15 | 23 | 13
HHM 1 20 4 | 9
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J‘!"l:“'ﬂl'«':llﬂ.r. l::'ﬁ_ Zeiten T (Sek.) Ap (1) | Ay (1) | Bemerkungen
s & = E-W _}T-':i _|- > iy,
1. Ir eP | 21t 46™ 48" | Sehr schwaches Beben.
l e Sx 49m 3 4 ]
e Ln Hm.o ] <al i
el ol1m.3 16 1 1
M o™ 1115 R0t
C ) ; ‘ |
I HhHm | |
o Ir |ePx? 148 49m 408 | Schwaches Beben. In E-W nur angedeutet.
1 ell; o m 1 l
Hym i Vertikalapparat.
F | 152 |
7ie | 6 eP [ 10" 13™ 18 H?7 ' <1 =1 Gleichzeitig 1, P am Vertikalapparat: T—8&
| i._, 1$)3 47 | Vertikalapparal.
e Liyg LS e e 1 Gleichzeiig 1L am Verdkalapparal (==
| | o Ll': 1_._1'!}1 TE :'5] {1
\ l‘%m’;i : . : l Verukalappart.
| 16™.6 o Scheinbares Maximum. [
LR 19m
<1 (R (R O R L o 8 | l
| | 16m B2 . Vertikalapparat.
T 17 ]
10, | Iv [ePs | 9" 40" 17 -
| e Py | 4 8m | |
el nZt l 8 | Vertikalapparat.
i M | nhm 1l Lt B T 2 o) Vertikalapparat: T —11.
G T n— Vertikalapparat.
o 1081 | |
VARTES IR 430 115 | | l
. 4o 1' H Vertikalapparat.
. eL no™ I 10 ‘
'l| 19" 36™ l 1o 1 2 Vertikalapparat: T = 12, Scheinb. Maxjmum,
t % : 2001 -1!5 h_"l-'}! } Vertikalapparat.
13. Iv. | iP 18" Hm (38l o] 8 } § | 3 ' | Gleichzeivg 1, P am Vertikalapparat. T == 3.
b7 on ) G | l
| i; M1 78 | Bl l Vertikalapparat.
| | i9°| 5 | | |
Lk > | T4 3| 2 | 1 O Gleichzeitig 1S am Vertikalapparat: T =2l
E ig | 4% | 4 | 2 ‘ 4 Vertikalapparat: T — 5.
| el: | 1407 L B | 1 l 2 Gleichzeitip iL. am Vertikalapparat: T — 10
| | {ma e LiEa a8 " A
I| | 19m 518 l = | 1 Vertikalapparat.
C 1 13 | | Vertikalapparat: T —8&.
SRR Y | |
15, | I11u | el 1 Oh 21m | K8 i | Chilpancingo in Mexiko zerstirt.
p 94 16|15 4 2
| | DA TS ‘ ) D
'~ | 208 | ) |
: | 24mp0r| 200 | 180 115
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AN paeRETe e e Bemerkungen
I Pha- : T (Sek) A A {t}l
: (1) N
April | Char. | sen || Zeiten o A i 2 e
5. [Ia | o5 | 31"6& | 23 | 413 | 200 |
| . 3gm3ge| 21 | 256 | 181
[ A2m 4G5 (27|21 | B21 | 230
| eL Agm (44|47 381 [1274 |
M T 1m40s| 18 (1074 (1181
| C | 18
R 00T —
2 Sehr schwaches beben.
18. | I L | 9rdgn | S e TS )
| M 5 9m 11 ) 1 Vertikalapp
Fo10M0
18 T e P 211 2m 58 =6
[3m 128 J ' Vertikalapparat.
| PR [ ta
[ 8| 9
e 2ol Vertikalapparat: T — 10.
| | 2HM 3 () i Vertikalapparat.
96w 185 | 10 a8 R g
el 41m 1131 14 %) t) Vertikalapparat e L. bei 3gm: T — 16&.
ROmO | 18 | 81 | 84
DIN.8 lﬁ! 18, 71 225 Vertikalapparat: T —20.
M pom 0 120G 2 9268 | Vertikalapparat M hei H8mb. T = 19.
‘ a_— 30,9
| mil
C | 15 Vertikalapparat: T — 12,
Fo2209
I ’ : ‘ B
| ) [Tu | ePx| O DMm4M 4 <1 Gleichzeitig i P am Vertikalapparat: T — 0.
- | | N | + .
| € PE n‘dq d "':.:1
e S e L0
18m 68 10 Vertikalapparat.
1 | 169m 5 8 |14 D 3
I | el | o4m Vertikalapparat e L bei 29m; T — 20.
36m  |36|45| 5 | 109
M| 44m 28 207 224
. S fh e 20 Vertikalapparat.
C i ca. 18 | Vertikalapparat T — 10,
0 R | Vertikalapparat T bei 3h,0.
fon | {en 15 202 T | l I
\ SHE \ 20 - Vertikalapparat.
r | 1643 . | |
20.( T | eL ‘ 0" 45™ l
| 47 | 15 - Vertikalapparat,
iy e |
| F D | | |
(). I el Oh 1GM™ 18 | I Liegt in einer Eisan-l - a
P LA | | bahnstérung ? ' Vertikalapparat.
20, | Iv | ePyx 13" 24m 5757 |
femg | mnen SR
¢ L 26M H6% | | Vertikalapparat: T =7,
M o5 | 39 | <1 | 1
11 “} J | |
I !i ._.H"l | |
P e | | l
IL 32m | Bo5 i Vertikalapparat.
Bl | | |

1

NieroO=. A pril.

i m o —mem

———— . - —-— eortor—— - m—— — ———— ————————
: ITCSek:
AprIILCIIar. Pha- | Zojen  ([TOERKE o (0 | Ao | Bemerkungen
Sth WSl o _
24. | Iu e P i 23 4qm | . | Selir schwaches Beben.
LS Him s | Vertikalapparat.
e L Ob 14m | l Vertikalapparat bei Ob 17m,
ke 3= |
337 0 li l Vertikalapparal.
C 18 | |
F | 16 | |
95. | Iv |ePx | 4% 547 007 | |
| 19 hom 98 | 17 ‘ Vertikalapparat,
e 1487 |
M 18e {187 (103 82 |° 37
w1 ' ‘ Durch Eisenbahnstirung verdeckt.
: i
9G. | Tu | eP | 192 33w 9 | | Schwaches Beben.
e L 46™ _
20 K’m 9() Vertikalapparat,
5 | 18 |
T T I i ik ki el i
i 26m 445
| ET‘I’,[; 3 Vertikalappart.
el, | 18t 12m |
g7m 9% |
P | 1922 |
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Mai | Char. 22?1' Zeiten T (5ek) Ap (u) | Ag (») | Bemerkungen
JI‘.-'W N-S
F 5 = —— —
5 | N I8 J1m 12 I Wegen Uberlagerung d{:rl e
M? oM 15 | Kurven nicht aufldsbar, ’ SRR
4, | I [eL | 3" 43n 12 o
‘ Ir 7 l erukalappart.
| gL ¥ [T Tu ey ok ety E | Vertikalapparat i, P bei 405; T= 5.
\ > I i: 102 D 1 Vertikalapparat,
11m4ns 4 1 \ 2 | Vertikalapparat: T—=1%0; a__ =—11..
| ]%“‘,5_ | ) | Vertikalappamt (a,  — 7).
COE 20m 478 | |
| 21m30s { 18 | 7T | Vertikalapparat gleichzeitig i; T =—=8.
| oL 50"  42(24] 30 | 17 |\ veriabouws
D4 o | | . e
M Pl a2 | 34 | 38 | Vertikalapparat: T —25.
G 20) | Vertikalapparat.
(S 18 Vertikalapparat: T = 20.
& K 8.1 |
‘) =, 4. | Iu el 8 49m 318 13,113,0 5 by Vertikalapparat: T=25, a, = 12,8
' Adm T 10 Vertikalapparat.
G S 5‘:‘}’" E}'}H [ |
| gripmigs A 8 D 3
|1 [M2495 R () 153 | Vertikalapparat: T=S8, a =23
el BV
2o [l 14 1¢ Vertlalapparat: T—20, a_ =
S()m 95 Vertikalapparat.
| . .
i M | s2m 16jIal 9 | 24 |
| ~ o ; . i
] TR Lty o e~ O Vertikalapparat (a_ =~ —84).
C | 10—12
F | 10%9
g | 1 |eL |18 v ;
! 10m > | Vertikalapparat.
il F 12m |
5. T Y | b 49m () i | Einige Wellen. : Vertikalapparat.
s O | | el | 3h  Hm 4 Schwaches Beben.
| .
. | ﬁ i 10 :
u Vertik :
= | ] B 12 | Scheinbares Maximum, Ertiicuappanit
| F o0m | , |
I. S |
0. TSR Db Hi | Einige schwache I !
J F oL | ] Wellen. l Vertiedappamt
I |
b. TR e | | Auflillige Bewepung: wahr- | Vertikal-
Ty g | - E scheinlich lange Wellen! l apparat.
i | |
. A= . - i
1. ITu | eP | ph Km 7Y | | Sehr schwaches Beben.
| e IJ . :1‘-1‘"1 E |
| 37N | 17 | | 4 | Vertikalapparat: T = 2(.
'l | | 4(m 141 12 3 D
| | 3 LU S ) Scheinbares Maximum l !
! | o~ | | Vertikalapparat
| G | AUk | f
: F | 680 | | |




190%7. Mal
| = : T (Sek:) rkungen
Mai lChar.- Pha ! Zeilten (_ . ) A (1) AN(!‘) Bemerkung
SEI | E-W l'h—'i'.'r| . — —_—
o — - — | ) e 7
7. | T |elx! 6F4m | ;
| JHm 16 | | 3 Vertikalapparat: Al == Hhx
| Ham ST RbE
|
| e "0 |
7. ITu eP | 10" 31m Hs | 4 W = Vertkalapparat: T =25
| eS| 490D 10) 1
| | - - .
| el | o2 TE
| BT 20 T 8
M | 11" 14m 14 16 | 47 Vertukalapparat: 1= L2,
i (3 | i had | Vertukalapparat: 1 == kF
ot @
I R b BB 2() |
a4m | | S| l' Scheinbares Maximum. Vertikalapparat.,
| | i
I | WL | :
| l |
(). IE a4k | 220 15m | | Einige Wu‘:len.l
l | 1™ 14 : | . Vertikalappmat.
F l "I'm | | |
| | |
(). L= b ! D30 | 8§m | | Vertikalapparat ber 11m; T — [0,
| 16252 | 10 |
| Qm ! 10 | l Vertikalapparat.
| *) - ' T = S, Pl Bl G e 9
j‘ll ;_}m . L 1D ! 11 = | ) ‘\’:Lrtllh.ll.'.[*-p.lrﬂt. T3 i 2.3
M, 25m5 10 | Vertikalapparat. (Viell. d. Eisenbahnstor. erzeugt.)
C || 10 Vertikalapparat.
B e Tl A e
10,3 [ el SRRl T | | e
[ o0 | ‘ Verukalapparat.

10. { o R A[m Das sehr schwache u. undeullithel <
Beben ist infolge von LEisenbahn- Vertikal-
stbrung nicht auflldsbar, l apparat.

0. | T | L | 729e I

| 3im | 20 | I
| 44m 14 | : Vertikalapparat,
P | d9m | | |
| |
| P~ - ] e - o Pt g
12, Tu | e Px (" DT™ H6* 4 ‘ =<Fl Gleichzeitig 112 am Vertikalapparat: T = 10),
| | F | a0 — 138, Das sehr schwache Beben ist
]_ Ql 47 | | | i E-W eben sichtbar,
C L | : { 3
= - I l .
I. ”I' Ym 20) : Vi:rul-:nlnl'mpn rat,
' 'l'm ':_3”
| S 1D ] Vertikalapparat; T =— 17
C | 1) |
B (R 6 } Vertykalapparat.
L _ h R7m
It}. I P[J 1 -_-}I !
(3 ha bt 12 Verukalapparat.
| I;" Dh  Qm I .
! -

3. [Iv [ el | 42256230 1D 2 2,0 | Gleichzenig i P am Vertikalapparat
'{ 3Re 1,2 § Jigag
| Asita s L=

LG A D Vertikalapparat,

‘r)'i-'lll
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Mai | Char. Egﬁ' | Zeiten T (Sek.) Ap (1) Ay (1) Bemerkungen
| E-W

__-.——-——--_-_

1810 Tt lelP 210 1Y b2 Beben
' , in E-W schwach.
| 210 10 | [ | Vertikalapparat.
eS 26m 7 =1 | <l
i | 33!![1{} 10 | Vertikalapparat.
S e g a0
| 220 () o | _ Vertikalapparat.
| 4w (3 19 10
!| SY 23 | ) I Vertikalapparat: T = 29.
M7 | 1om 19121 | S () U3 Vertikalapparat: T = 15.
| ]G 1 18 ] | VertikalapparaL
C |13 |
| B 2340 |
14. I | GL}: . A3
\ 47m ca. 28 47
r = :
| n2m 20 | | \
i . Vertkalapparat,
e ca. 12 ! 8
3 HAm Vertikalapparat bei Hh 17
| )i | _ Pl
15 ! 1, 18h S | | Eimpe Wellen } Verukalapparat.
19. [ ! L | 19h 24 o) \ 5 tlesgl. } Vertikalapparat.
15. e L. | 23 _LE.',III‘ ) _ ] | Vot tikalapparat bel 23 D,
. :}m 1 H |
| 22 Bewegung Iast vollstandig verloschen i
| ' e : ‘Ttikal-
| S Bk 1 | Einige ‘Wellen n[f}[rhtr.?l.
1! H._T“‘ H. : Einsatz ciner neucn Wettergruppe l
i 48 e e l |
- M? ROmQ | 8 | | <1 | Vertiklapparat: — 0.
T | ad | !
7RI | el 2E o l | 59
s jit 5 2() Scheinbares Maximum I Vertikalapparat.
. < |
I 200 | ‘ 1
18.| Iv | ePy| 1 1mDb&* 1 |
el, ! 4"1 " ! |
b D | Vertikalapparat.
M 4m.5 QT () St
¢ 1o | 1 1
TON I U LS [ 5P 43 i 19 =
I| 1< |
| | :L_PH L8 ' l Vertikalapparat.
|I I Hlym |
(). I |eP? | 8h §m 43s 3 | Einsatz L-‘-r_‘-..hl‘ schwach und | Vertikalapparat.
| undeutheh |
el | o B |
i _-.‘H}m 2“ | 1. -\'Fl:']‘tlliﬂlﬂi]l]ﬁm[.
4]m o231 30 A
il 'J'I _l.r'-'m!!..{ ) h—} = | 3 1'n.‘l'l:!rI.ﬂ‘-’:il.l:l.l'lli'lil.l"f':.l',' T =21.
. L o i
| 140 :;'} | l Vertikalapparat
G 2 |
N, B fRgin | | | |
() Ir ; o | 10 25™0 Vertikalappar. e P bei 24m 574 : T—"=21. Beben

QM 268 1 D

28m 3}

in N-S schwach.
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Bhar bl Bemerkungen
| Phﬂ.' | : ;T (SE]{) i) }'ﬂ (.L[
Char. | | Zeiten e -.;_~.,1| A (1) N L
| rertikalapparat,
| a0mH4s | 10 Vertikalap) |
" Jhm |
3G, 1 1 30 Vertikalapparat.
) e | 5
JT“I l l I - : | : 1D
SRm | B2l | i Vertikalapparat: 'I:-—- 1”_'
i |2 Vertikalapparat: T = 10,
1l
BN [m LTS A Vertikalapparat
D om
)
i | m 20 Vertikalapparat.
mm O |17 2
r} ] L I | "1 : ' 1‘3
de Inl 121 < l Vertikalappurat: T =— 13.
51m,0 11 2
10) Vertikalapparat.
8'! 12
Dh gom
- i:% 11 15 Vertikalapparat.
ﬁ 1 i)
20 120 PR IS == Vertikalapparat e P bei 40,3: T =0, 8,,,,— 3.
e 315 o) Vertikalapparat.
[T l s 1 <1 Vertikalapparat: T = 11.
S9m |
| 47 2o () 1 3’! Vertikalapparat: T — 32.
L! Ry | & 4 4
| BHEs 21 1 5 1 Vertikalapparat: T — 18.
' 12
Geht in das folgende Beben iiber.
14b 120508 | ; ] ﬁlexcﬁhzuiug e :l'[l11 "‘»Terl.ihnlnmmprfl.
| AEq i T Q | Vertikalapparat: T—=4a_ = hi.
| 38 (== )
| | 18345 l % Vertikalapparal, { Hipede T 35 O
B iy ke a2 552)
| - 9Imads | 31 61
| P4m4TE | B [Nt ENOF
L 2pmi3el 12 | 23
- ogm93s [12114] 10 | 29
Dt)m t 2() | 991 '3 a0 Vertikalapparat: T — 2().
| s1ms | 17 | 33 | 35
| o
38 11 |
l J46m () ‘ ' Vertikalapparmaut.
| 1L |
| ﬁ r-]
| 15619 |
- @:L 'i 1611 3 ll | |
0 i LD ks i Z Verukalapparat: T=—19, Im Vertikalapparat
| | | | reihen sich beide Beben unmittelb, aneinander.
| PR GESEIE R o I S
{ | =2 | ( ¥ o

1 I ;JE]'“'
‘I:,lh i}lr‘i

12".6

“) i
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\ ey [ll{ill.\!l]}:'lhll..
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BUCHOKUCKEREI v. AN1. KAMPFE, JENA
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. IT SEk! I
Mai | Char. Con Zeiten |F 1(1; \;;g Ap () | Ay () Bemerkungen
20, I L 198 H7m Cal. :’l(}[ I Einige Wellen.  Vertikalapparat.
) h ¢ .
21. 1 e L o 20m 7 Durch EisenhahnstOrung l
_ unsicher, - Vertikalapparat.
2Gm 3 ] |
27 I el Gh 19m i Despl, (Beide Behen vielleicht
A | orf msammengehiing, so  dal) Vertikal-
| 14 | () 5 5 _
F | = (} = oh 20m den Einsatz der P apparal
(", Lbedeutel. 7)
27 [ 1 e T 2 B O |
e | 16 |
AN | () (6 Vertikalapparat.
F 130 |
27.| I | eL | 18" 45w
.\ D4 () 13
: 194 49m () Die Beweweg. von 19h 22m bis 35m | Vertikal-
: sehr schwach. Apparat.
j I’ 20"1 Bei 35w Auftauchen einer neuen |
| Wellengruppe.
“} ! | iy =
281  CE e LA A I
| 43w 2() Vertikalapparat.
T pdm |
1
29.| T | eL | Oudpm |
i 4T ]h ¢+ Vertikalapparat.
L SR nT7In
Ju Y | l
L) | el i b 12m b Nur emige verzettelte Wellen. l Vertikal-
{ ‘ IS ! l apparat.
20. | Tu | iP [ 12" 13233 5 l
. | > I
| )i
el | 4: | o Vertikalapparat.
| —l-{}'" ' 50)
F i 13%,6 |
) ; 3 h R*)m % ' I
) [ el? ] 1S f".'m"'; . | l Verukalapparat.
| Ham S O | I
el | ’:’)6'"115] T ! Verukalapparat el bei 45m 4bs: T — 10,
| I | S — 1.
1| | i Vertukalappar, ber Him Ys: T — 8§, —— 4.
| HTM™ 368 | - 2 Vertkalapparat: T — 4.
C | R Vertikalapparat,
I Qb Dm ! Vertikalapparat bei 12m,
30, [ el |23F ™ I )
| O()m () Vertikalapparat.
0 | 4Gm I
. ‘ Qi Re)s § Gleichzeitip 1P am Vertitkalapparat: T — 4.
ol Tu | ePx | 13% 2m32 L5 | 5 P
| eBs (28
.. [::IIL;' | 16m.3 12 | 1“! =) Vertikalapparat: T — 10,
e 1l 43 | E}-llu .-l-[‘! L]H E*l‘l 'L}
3 | BRm I3 29 | Y Vertikalapparat eL bei 45m: T — [(.
e 51 A X e o M T3
I\IJ A0 32130 | 27 | Vertkalapparat: T=35, a,,, =70,
l—lh am DR 15 Vertikalapparat: T = 20
o l;;m () Vertikalapparat (a = 0,0.)
C | 18
g h A
I 14539 W. Pechau.
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| Pha-
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E;T (SEI{')E A (1)

s

. | - A (u)
April| Char. | " | Zeiten e xSl N
= = | |
; 7 Wiy 3 oA |
it Al e | 14b 20m 188 0%
e 23m 968 | 10 |
F 7 | '[

l.

== — e —

Bemerkungen

e — < —— i

Sehr schwaches, aus nur einigen
Wellen bestehendes Beben.

Vertileal-
apparat.

(5

Mnnatsi.ﬂrie]ﬁﬁ@ “der“Séismischen Station zu Jena.
eismological
LeNEDOo7. Juni.
|| |
Pha- Zeiten T (Seky) Ap (1) | Ay (1) Bemerkungen
=&l BW N-8|
el e b A L 2 Einsatz in N-S sehr schwuach; gleichzeitig iP
am Vertikalapparat.
O™ 4 8 Vertikalapparat.
eS Qh  Zm I Vertikalapparat; T = 10,
MS 4gmy (1017 10 19
om 494 | 15|18 8 .
1 10m 545 |12 | 14 4 8 Gleichzeitig i am Vertukalapparat: T = 10.
e L 2()m 19115 6 1 Vertikalapparat: T = 2().
297 o1 o0 43
M, 20m 408 129|130 61 30 Verukalapparat: T — 26,
28m 348 [ 20|19 27 s Vertikalapparat: T = 22.
510 J 20{16| 28 10 | Vertikalapparat: T — 18.
M, 49m 58 17 16 11 | Vertikalapparat: T = I85.
: 49m 53* 18 Vertikalapparat.
{0h 2m 15 ) 2 | Vertikalapparat: T = 17,
I I Geht in das folgende Beben f{iber.
15 Iu eP | 10 6™ 588 Gleichzeitig i P am Verukalapparat: T —0.
e 12m 438 Vertikalapparat €S bei 13m 12s; T — [t
15m5 | 14 4 2
1 16™ 49* 10 Vertikalapparat,
eL 230
4nHm 2 ‘ 20 29 11 Vertikalapparat: T — 20.
C 20
Fo| 1185
g | [ R ST 32 2 s 1 ol B e
e L 30™ 6 9
395 14 Scheinbares Maximum. Vertikalapparat.
C 10
I | 045
[3:) I e L, 6" He™ In E-W. sehr schwach.
| (A28 10 1
3e.9 11 Scheinbares Maximum (Vertikalapparat).
C 10 | Vertikalapparat.
F Th (m
i L QL Hgm 15 Nur eimge Wellen. } Vertikalapparat.
4| T| el [22hdBm | |
4.7m 15— 18| Vertikalapparat.
F 23]1 (_‘]m i
L
9 [u ePg | 3" 34™36% |4 <1 Gleichzeitig i P am Vertikalapparat: T—4.
ePx 43° 1 <1
MP IR 8 Vertikalapparat,
115 43m 4 Verukalapparat: T =10,
L, 4oHm2 38 9 ¢ D
ie 475| 6 T 10
NS 46™.06 10 Vertikalapparat.
e L O ("
AL 9m 19 3 4 Vertikalapparat: T =20
M fE 50 24 30) 1D
C 1H-—18;
F | 5.3 |




1 DO - Juni-
INnter lﬁh«{w}rl Juni

|

Juni Ch-:"- | Phﬂ.- S e —— m— —
= | sen Zeiten ]T {SE]{} A IOA - e
| . 04 | 10 [ &
] =S A1 . ST e —— 5@ ST O
G l = : Do : || Vertikalapparat. Juni | Char. Pha- : _I?:-}-ll—»'ﬁ U1 glcal
: ¢ : io{ArE —
1 P H Oh 1?"1 31:_1 | 3 e ) sen | ZE]‘_E]’] TSE 5 A { | —— - = J
I_l ? SEI"‘ 5"-"11"-\”“!:11 u“d ll“ﬁid]ﬂrl L 1 [j‘ I\r i 1} — = ..-*-‘\.1\ h L\1 L JH) A. (”) | B —— ———
- F v h .' lvb - o 14mnhH | 8 ‘ emerkungen
6 I ‘ rtlli“lililpﬂrut_ ’ e L 15m ()8 t“ | — — el T
.- L 11]-1 13"'___20[11 : F 204 .j :
b. | I L Pulsationen Vert I ' s | Vertikalapparat
18h 1611" :)5 Erlﬂiﬂlappamt' 1{]‘ I EL I =7 4-’] . al.
1) gQm = L | | 7l 49w
. : Vertikil: | | {4n |
D. I [, | 3hb . | } | AppAacaE | F ‘-1_} ] 12 | Sehr schwach.
I 4(m cal. 30 h : _| B 7m
p Apm- | b einiue. Wllen. : ! 16. ‘ - Vertikalapparal,
9./10 - Vert 11t 5—12" ; |
./ _l |23h = Ertil{ﬂlﬂ‘ppﬂmt : 16 | 'j ! 12
T oo . | : T el |16 TR
. I EL Ohf]om ; {\UEfﬂll der ngititrlerung_ | 5(}“1 : li | : - ; -.:I'I‘..fkn]ﬂi*}rmrﬂt_
I HPm 11 1 l F 1 17" :)m 20 Sehr schwach,
s ; = | -
Ho™.0 ; | -_ o ~ | Vertikalapparat.
Bl :F;.'Irn‘I ) ' f Vertikalapparat. . | 16. 1 L 1‘ ]TIU;;]T? | | d
11- I . l | = & Dm
| e L 411 4]“ l (. I e L 19’-‘ e Pulsationen, ll Vﬁ‘ﬂikalamm-.m
6™,0 18 | =
»n : I. ' m it 3
C 1—' ' 15 , Sl | i ‘B 22"" 1J Eben m ll -h
chel - . ~ erkliic -
F o7m 10 | . 1einbares Maximum. Vertikalapparat J J 19. I i b 58m 29: ch. ; Vertikalapparat.
T || e e
i e L, h 19 ; L D ‘ .
B — O[T [ L | o5 e
Bl o7m- 15 Séhr schwache Wellen. | = ca. 20 i e | u:mka!-
13 ; = : ‘ ‘ :venik l 10. i | Desgl. Vielleicht mit de i
{ .E L Eb Om _ ikalapparat. | ]_111 ..ﬁ BT 4 ! gehenden Beben zus: m]m;g;‘;?;r-l Vertikal-
= [ - [ ‘I ;|
| | ‘(I]'.”l ‘)5 | 2{}* I EL 121] YOm l Pulsationen. \ Vertikal LI ﬂppﬂ.mt_
Y 99m i Vertil D qm U Ll s
:_ ertl L p & 'D‘ - : A
15. ITu.| ePe !Jh = E (1. {alapparat. : Q7 m 28 A H.:‘-Hil‘:‘ Beben ist von Eise
E 3 5 5 | = 37 9() bahnstOrung iibe | 15en-
€ PN 37:11 ,3‘:1_5 | 4 '<_1 1 | I' ca. 5{]!!! ¥ '. - 1 LIRgEts L
I ed 47m ::}.LH 0 2 ' 91 | Scheinbares Maximum :LEI"IJL'.EL
: Gl e b s h 7 . ppart
5,1[’:1 3 17 4 4 Glﬂl_thlﬁftlg IP'M""VEﬂilmh L}l 0 18![ 0 |
oL |10® 12 1% 6 | Gleichzeitig iS am Vert apparat: T = & 21. | Iv | ekr |.2~)h R Pulsation ,
: s B Vertikal Erukﬂlﬂppﬂfﬂt" g TR 1) ']’3"* €n. } ) ﬂrlum].ﬂppmt
]_ﬁﬁl O .. ﬂ]}FHJ‘EltI T —- .19 . —— L |] i in 45‘_\ . . | aArat,
| lr'm-' - 19 Vertikalapparat: T h | Qm ¢ 117
_ BI C ) "D '.3'2 40 1 l l = - "u], G ! D' s -’385 1_]:
S me () -Vertikala . = | £) Scheinbares :
20Qm 1 221+ 26 15 J.i pparat: I =233 F [23h 3w 2 ares Maximum } Vertikalap
Vel n- il . . ara
g9m | 18 | Vernl{:t]"lpp*rﬁt ST - 23, I x L llh : | |I parat.
C 18 12 Vertikalapparat J J S4m ‘ | .
| F | 1175 L - ‘i R |
L it | Vertikal | I 17 !
14 l I - alapparat: T8 < ks |
2 90h 95 —15—22 . ‘ H4o . -. Fartd
| L |23"35™  |ca. 20 ' i I | 12t 1}:;{1:11 10 | [ Yiettikrappera.
lﬁ. 1 i o I, [ s bﬂhr] schwach und vc D9 : = =" :b ! |
i F | LA 17 scher Unruke el o 16°.0 17" 4 - i
| A9 rieinige Wellen. rt. "1:' ertikal- =hod I | e [, | 22b 27m : Pulsationen.
15 I ] | ' S Taaiiy ‘ l apparat | oOm | g | n. g Vertikalapparat.
- I, gh {9m X ach. Vertilial | | | el LD |
! 1:] | | ﬂ'p]-'ﬂrill, | ]"" | 1]'['] | l 2 | ! | v .
2 ! I] el | 2340 | | N“r L“'t-ll*.ﬂ.rr:;l.:]l H e 24, Ir P (5 I ‘ I STRERSRENES:
. O i 2() | il | | Sehr Yﬂrlllc:lhlplmml, | | 46m0 | 10 l |
| ] [ 1 \ i Il i Ech'\vﬂch r" [__. ' ,'“ '[" l
1 | | - | '_ 1 1
| ‘. | 23 Lok [ X | |
YVort: | ; |
| crtikalapparat. Hie | :2 '
' lh I,;“] . 1'1 | SLh'l”'lel 5 .. \"E t‘h-
C | L sinbares Maximum. rtikalapparat.
' ]“‘I Jh ) . ) .
ok SR = | | !
| I
: |




el i —— e . . m =
= - R L
E o — __-.__,-——.-iﬁ-#—'-—_

1907. -Juni. : i' nternational
—— — e — ——— —— — - = - - —— — — — Iﬁ}{]'T\- ,:ﬁ\-] 11 |_li.
Pha- | y 1T I bl s o e = CoTTTe " = — e ————
Juni | Char. Zeiten (Sek) A ) | A Bemerkungen Pha- | |
i i I“: g ﬂ ~ T SEk |
SEN FW N-S [ (4‘ ) N ( ) J““i | Chﬂr- sen Zeilen | (r | ?r Ali L{{) AH {H) Bem erku ngen
oL [ Iu | eP | 3rosnzd | 20 [ | —— e : R e
ed 512 kel 5 S | 26. I e L. Db 4H™ | ‘ Einsatz des Bebens durch Eisen-
| 295 5 | opm 17 : bahnstorung vernichtet,
4 2m 10 D | Dl 17 Scheinbares Maximum. \ferukull-
MS 4m () 192 | C 14 I' apparal.
3 - - .
e 1| Vertikalapparat. K I Durch Eisenbahnstirung verdeckt.
ii:: : '.'fg 206. 101115 —13"1 Pulsationen  Vertikalapparat.
s 5 Scheinbares Maximum o p = |
C ; 15 96|01 [ L (8117 10 Liegt in einer Eisenbabn-] 1o rilcal
il o =h Z | 10 47w stOrung, Tertikalapparal.
f 24, | Ir 16® _H-}m Y Erste erkennbare Bewegung, | 26' Iu iP 17 317 35° 3 ‘ Tert
o 33“‘ 0) Ei:}nsmz durcnlzh lﬁiﬂtnbnhu- Vertikal- ! 1S A9Om 398 N l Vertikalapparat.
6 50Om storung verdeckt. apparat. e, | 18» ™
'?""?:']“ 30 12m 15 Vertikalapparat.
S 13 "14 4 2 Bll 18m.1 ]5[ 14 3) 2 Vertikalapparat: T = 106.
| 40m.2 1 Vertikalapparat. M, 205y 13 4 1
o 44m 7 15 Scheinbares Maximum. Vertikalapparat. C 11 Vertkalapparat.
12 Vertikalapparat. ¥ 181117 Vertikalapparat bei 210 2.
K 477w Vertikalapparat bei 17h 7m,
95. | Iv [eP?| O 36m 308 oS ST RO R 1N ED O -
| ags | 4 - ' | ; 2h )gm 19 Vertikalapparal.
R7s D) : LTm
S }3]7 E Vertikalapparat. = =
v j._L m,u B Scheinbares Maximum. 2l In EPE 22“ Jqm 4 Ds Vertkalapparat 1P bel 548 R
2 BI:E 452“',9 4 <1 <1 Vertikalapparat: T = 0.
95 | ITu |l iP gh (m 5 2 e 2™ Vertikalapparat: T = 50.
393 3 l Vertikalapparat. I 34“' 32 Vertikalapparat.
o arm L M 0m  |96]|22| 13 6
| ‘._1_0“1 12 | 43“‘ Eﬂ ':t: Ei
| Vertikalapparat. C 17
. ‘ | h o Vertikal: L 1b 7.
IE‘I 46™.9 17 ]‘12 3 1 | Vertikalapparat: T — 18. E Dig sl
P Ah 1 12 Vertikalapparat: T — 10—15. Vg, | T L B 9m 13 Nur einige Wellen. Vertikalapparat.
oF 1 : 28. I L 1O 44m =13 desgl. Vertikalapparat.
29. 1 )—15b8.5 . |
= ! I = {;J‘D qla 1) Pulsationen, Vertikalapparat. 28. I I 20h10-‘211h7 | Pulsationen. Vertikalapparat.
Zd, 1] ¢ {‘,1 Qm D78 | _ .
. s | Gleichzeitig i P am Verti 29 I L. 1022 10 Anfune durch Eisenbahn- |
w0 F — - | Et‘l’_l]{ﬂ|ﬂ yarat: T — 3 ol - ATLATE urc 1ISsenLann Farrile
]i 3 ilm ’;?: | ‘_ll : : ﬂ 8 | Vertikalapparat: T — 4, = 10 46™ | storung verdeckt l VeruRaappees
e e o | To [ 1P | 1Fd2n 1ot | 4 l
1 Dlmgs | ":’ i _ A e L, 12h 1 3™ Vertikalapparat,
I 31m ﬁﬁﬁ ﬂ Q vuruk:lluppnmt. J & \ ll;]m 2:} |
: qom 75| g o e2-ALh 15 6 D Vertikalapparat: T = 17.
1 3Qm {Ts 10 ertikalapparat, C 15— 1% Vertikalapparat.
el 4:2!':1 li Vertikalapparat F £ (jm Vertikalapparat bei 130 2.
513 16| 18 | ( . . ¢ , AL 47m C () :
7 Qm | 1 }[I%lq; : 14 Vertikalapparat: T — 2(). 30 1 1 F 14 g;{‘]m’l! It } Vertikalapparat.
AT | | Vertikalapp: * 1 - |
Wi 19n tm ) ; 9 dpparat, - - - . =
| 0 [l Ullqlh [ 24 17 Vertikalapparat: T — 15 | 20). I ]lI 23h 9Ym 11 ‘ Nur ecine Welle, Vertikalapparat.
o > s ' Vertikal; 1 =
I 19“.‘1 ' alapparat: T — 15,
— = ',_, | l Vertikalapparat bei 21h:
96.1 Iu | eP | 3B 47m31¢ | 1 1 <Ih 3. Nachtrag zu:
BOEE S OR|
] EL | __l:h 4m | 20 | | 190'—#- M ai.
n | 213 . a3 T ' . : i
o | e 1":} | | SO Vertikal- 25.| I | eL | b 37m | st einzuschalten: (BT (L o,
| . 5 5 Maximum., Ri : ' _ , — : ¢ .
Fo | | | A Beim Beben vom 99 muf es heilien: F: bei O"2 statt gh 2.
Durch V. Pechau.

Emunh.‘xhn:-.li'.ru..u verdoek: l o LA
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Seismological
}'Immtﬁlmrift@l?@tFFer Seismischen Station zu Jena.

190%. Jull.

— e ——— T — ———— s == ————

—— = = - - =— == 5 = = —_— - —
= —— = E— — ——

= Juli | Char. Pha- 4 = Zeiten iT (SEk'Jl Ap () | Ay (1) Bemerkungen
il SEILE E-W N-5 | ™
: ,-:"1.j ITu | el 1 13u21m 35 | 1,9 | 1 J <1 | Gleichzeitg iP am Vertikalapparat: T =9.
| W | 228011 | S 1 Vertikalapparat; a = 10,7 :
| MP onme. |l A =1 |
e A1 558 ll:ﬂ,:w S l N 1 Vertikalapparat €S bei P2m 118: T =18,
| P T |Bs 23 | B
" 44m 5 l 20 | X Vertikalapparat.
el 45w [41]33| H4 | BT
, 40m  141145 189 | 131
M 50m  |34(30| 441 | 91
5 jLaata 20) . Vertukalapparat,
| C 16—18 '
| 1‘1 171115
|
| ho1( E
| 2. ! L O 1.'.]m 15 \ Vertikalapparat.
. F | ca 30m | . I
| 5. | Iv | ePy | 2033n15*| 08! 1
. | . i -
' IN | J4m 158 | ()4 | . |
~/ el | 208 | |
N 7 50 B l_ Scheinbares Maximum. Vertikalapparat.
F 35m3 | | |
9. I el 161 22m 1 Vertikalapparat: T — 10.

|
I_
| :} 1 mn |
It 2 4m ‘

3. 2051445

S e I )
|

| Pulsationen. Vertikalapparat.

. Iu iP | 18v45m468| O | | Vertikalappart. 1
el |19 26"D I 19 l g5 by Vertikalapparat; e L. bei 20m,
| 25m | 20 |
26m 565 | 16 | | _ y %
| L ERE {F ! Scheutbares Maximuni., Vertikalapparat,
+)
| ! . .
I F | 198 1 | _|
A AR o I U I RS KL 5EE S |
,r EIJ E"_]Ill ! |
bt 40) | Vertikalapparat.
) I L R 1gm B B | Scheinbares Maximuom.
p F C |
2 e S R l |
I|
RN | e Rl 9k 26 318 | |
eS| 33m 1 3|2 <2l
| gGueT (11 | gi 20
\ B Dk ;
I Y [ | 2(; 20
| B R e 9
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Ry : st vollst. erloschen. :
| Ao E::'}m | . Bewegung fast vollst. erloschen AT 95+ h 411:1,5 SIHII‘GI] oines Nahbebens.
B r | :: in r g
| Q7m 95 Vertikal- . 29.—31.: Uhrkorrektion = —1°.
' Sl 20 | - apparat. | |
‘ a7m 20) BEI‘lﬂhtlg“ng-
:-—- = 1 = : : s 2 g hi
! | 2L 2 1906: Nov. 16. und 22. sowie 1907: Mirz 20. und 27. statt 24h ist zu lesen 0.
| Dfh [{m ; - :
E | 51111 e L . Nov. 8.: 24b11™ lies 0" 117 - Tai. &
' I' = . Dez 4. sowie 1907: Mai 9.: 23b 15m mufB heiBen Dez. 3. bezw. Mai. &
20. | I u | e P | b -!::E'“,E | Fillt in die Minutenmarke. ] 1907 : Febr. 3.: Tu lies Ir.
T e \ « , Mirz 31.: 1640 lies 16" O™
| en o1m,2 10 ' = : :
el iy e B . April 13.: Iv lies 1r.
| 15™ 25 Vertikal- ~ Mai 9.: 23218™ les 23" 11™. -
| | 29m 2() Scheinbares Maximum. ( apparat. . 1B.: bei 23h 47m ]ies Wellengruppe statt Wettergruppe.
| A u 3 Aultauchen einer neuen Wellen- s Juni 16.: 172 10™ das L 1st zu streichen.
| | uid | 29 B 5 925.: muB heifen 18" statt 16". | s
i l : é‘i‘"’ 4 | 97 - 99 44m jst in die 3. Zeile zu schreiben: 23" 32™.
| i | D0 N L it 1 . -
I 5 98.: 194 49 hinzuzufiigen 1st L.
1 . " L) ot e )
[ avieh - = 5 . 90 : iat -eichen.
29. | Iv | iP Il 3t 23m 308 : e P vielleicht schon bei 20m 50, - L 2B 2080 tln? I ist “511 5“_3“3 St Lin
| | 26m 3 10 T—=d. _ Juli 1.: F: 1785 hinzuzutiigen 1st Vertikalapparat.
| el 28 56 T Vertikal- V. Peclian,
. jm,T H ;Lljl‘};lr;ll.
| 33m 28 14 Scheinbares Maximum.
| . J4m 08| 9
| | 30m.0 | 12 <1 <1
G | 10 \ ,
ll F | HHm | | ' Verul{n]appnmt.
i | SUCHORUGKERE] v. ANT. KAMPFE, JENA
| | |
'- |




S e ——

Monatsh

e

28 @,['. ptember.

hte ~der: Seismischen. Station zu Jena.

Sept.

Char.

<o)
s
T (Sek.)

N-5

E-W

AE (2¢)

AE (1)

- R T ——— e r—

—
e —

Bemerkungen

21h ﬂnl
Gm
15w

20)

|

|

l Nur emige wenige Wellen,

Vertkulapparat.

9 'l I Jh 13m 1() Il Beben ? : Vertikalapparat,
2. 1 L 10" 40m Liegt ganz in Eisenbahnstirung,
41m 11 Vertikal-
48m cavlD apparat.
ab Hlm | verdeclkt.
|
2 [Tu | eP | 16" 13 163 | Gleichzeitig i P am Verukalapparat.
/’ 5 14 oy ) 2
2 16™ 4 14 [] 10
¢ ON 22 Higs 11 o |
7i8 l ¢ SE 578 |12 5
el, 6 OR | 31 Oy S Im Verukalapparat e L ber 38w, T — ca. 30.
4 29 Vertikalapparat.
A 45m 24 201 151
49m 7 17 91 11D
515 | 17 | 175 | 63
DM 4 1D 616
ATmd (127|141 118 66
C 15—18
e
H1 1 b () 12 | Nur einige Wellen, } Vertikalapparat.
[ _ ; -
(), | e L, Qh J7m : Nur wenige ganz in E.I:it;'ﬂh.l]lﬂ-l £
1 : HLm *)€) 5L£'nrun;-_:r‘li13gcndc Wellen., Vertikal-
I :]::l"‘ = apparat,
1
13, T e L Rl 9m Liegt in Eisenbabnstirung,
T I ] U v{‘ﬂi]{nhp]'lall‘:l[.
abe 3 | verdeckt.
D 1D [ iel (h DTW | In E-W eben angedentet.
l Hm 29 | B
| ¢
* ¢ 0% "Jl'r':‘I l Scheinb. Maxima. Vertikalapparat.
| Hm 2() ]
| gm | 16 i e |
Scheinb, Max. :
s l |' 10 L9 Sl Vertikalapparat,
| 1 Tm 1 H | | .
| F 220 |
15 [Tu | 1 Pg 17h Ham 4] ;:}.f} 2 i Finsatz in N-S schr schwach. Gleichzeitig i B
. ' | gt 40 M 4 =3l Waeal am Vertikalapparat.
i I . —~—
| 181 m [ 6]<l | <l
| | Gm T 0
i el gm 98 | T 5| 1D
M | [2m 16 10) [
15m 9 | i Scheinb, Max., l Verikalappomt:
l Hm | = ] J
[ 1 | 'i
I B o el




1907%. Septembex.

————————— =
' : Bemerkungen
phﬂ !T (Sek:) CAp(n) | Ay ()
Sept. Chnr sef Zelten lw N-s|  © Y e
- ' 1 3 T am Vertilalapparat, T — 7,
S " oD | 10b 5om 185 4 <1 <1 Gleichzeitig ¢ P 11;n Pl
15. Iu| e zz7 1o - rertikalapparat: T = 10
. 5 5 Vertikalapparats
e L 3820 | 6 ' T
My 40m,3 15 | .
41™5 2 Schcinb: SNt l Vertikalapparat.
45m 12 j
(3 8—19
F |20%0
e = ' Jcroseism Bewegung durch | Vertikal-
lT. I 22]1 n.__l:]“ 4{15 31]] rrﬂﬁl‘_‘l:qll‘llsll‘.]'lﬂ E{ ; 1 ﬂ;:t;tr::i:ll
bis HYm (Nah-?) Beben gestirt. Ji§ Sunay
2(). I Kb 4 ()m ca. 19D Beginn unleserlich.  Liegt ganz l Vertikal-
- ¢ in isenbahnstérung. | apparat.
‘ =h &m K In der mikroseismischen Bewegung scheinen
20, | I'e" 54,8 Spuren eines sehr schwachen Nahbebens zu
| liegen. Im Diagramm des Vertikalapparates
wegen zu starker mikroseism.  Bewegung
nichts zu sehen.
l
»)h ' ) #) ] ( 3 ' y
22, | In | el 12" 19 41° '} Vertikalapparat.
I 238 D7
| o8N 30m 13 ( <1
l [ﬂfaﬁ ]'i”
e Sy 31m228 10
. eL D2 Vertikalapparat: T —11.
| niGm 3114 <1 <1
| D™ (5 15|14} ca: 3| <l Vertikalapparat: T—15
| vt g ] . . sbiy whladl e wh y
AT BT T e e l I Ve
. 2 nb, ax -
| (m 10 <1 1 I
[ © 10 | Vertikalapparat,
F |13 4
22, 1 L, 168 48m 12 Ii Nur einige Wellen. } Vertikalapparat.
23. I e Qh Tm 58 | 1 Villig in Eisenbahnstor. geltrg‘} Vertikalappar.
99 I L 10" 3m — 12m[20—50) desgl. Vielleicht m. vorhergehendem
| | zusammengehorig, so dal dieses l Vertikal-
| o vielleicht e P, apparat.
| abh 38 Unleserlich, I
% L l L | . -~
23 1 ! el | 21" 3H™ ].:;' Schon vorher erscheint die mil-:rn-] .
| | 4] 11£5) seismische Bewegung gestirt. ) '“’”'1""'1_1'
A 47 m I apparat.
30 . e h A7 ‘1g : =
23 ILu | 21 ‘_-1-1 s -Lﬁ Wabhrscheinl, e P Einsatz unsicher.
MP ol 16 Vertikal-
B E.'! _ :'}ﬁm 'H'}H | t.: apparal
[ el || 220 18™ |
| 21m 413 3 : Verlikalapparat.
| 2D (s 15
MY f 24m 4 26 |ca. 13 lea. 15
| 2" Jim | 28 | : V-‘:rlilcnlnp['mmt_
' D22 114 ca. 6 | | 4
| 88| 16 len T la; 81 RV ertiiapparat chefnb u: =
L: | _ 1”_10 Vm'l.iknl;lppnr;m
' |23%0 | |
24, | Iu | eP G O 368 5 | TR
:E : : {m OEs | - ‘ Liegt ganz in .I;.n.sunl-r.'ahnstr:'nmng.
il i oM | 15 , Vertilal-
| 7h 14m L 20 '

abh 17m

‘ apparal,

verdeclet.

=y

- & L] - T‘ . w
291 43m im Diaeramm des Vertikalapparates emge schwache Wellen von 1T =

Nachtrag

190%.

1907%7. September.
International el :
e y _1_3_ | - A1, lCal i b4 e R T
Sept. | Char i Zeiten CAn{REK) Ap () | Ag () Bemerkungen
sl E-W N-8 ? 5
24, I el | 12" 16™ ]
| $m 19 Vertikalapparat.
ah 32m nicht mehr auflbsbar. I
24, | 1 o B e i 20
140 Hm 20) Vertikalappamt
ab 1™ . } verdeckt,
94 I I 18k /()m i ¢, 1D ; Nur einige schwiche Wellen. } Vertikalappar,
20 ho14m | | Licpt ganz in Eisenbabustdrung.
25q | I te ol 14 J_;-lm 2o | cgt g S Bl o
i W, —|3 i :lppi'l.l':lt.
ab 2™ verdeckt.
(3. | o 128 D8m ¢ H | | Ganz in Eisenbahnstdorung gelegen,
4™ 10
ab 37™ bis vernichtet. Vertikal-
lgiaan apparat.
S 20) unsicher,
IF A
l
o7 T 17 On 19'" 315 | ca. b ; Ganz in Eisenbahnstirung pelegen., Va:-rt;ikai-
eL L™ [ apparat.
18m 30 |
M? 20m Lo li==] '| =]
G.. 12—15 i \ Vertikalapparat.
7 | 1040 | J
(). I e L, (L 4;';-“1: | | Nur wenige Wellen, l Vertikalapparat;
4G 10 | |

Z1:

Aungust 31.

ca. 1D,

W. Pechau.

BUCHDHUCKEREL v ANI. KAMPFE, JENA



i
|
)
Monat "l'*etm t a@i ST fon' zu. Ji
d N lé@r{TQOI IIDCaL eismischen Station zu Jena.
4 LENIHOT. Oktober.
M e ——— e ——— e Eeeee————————— e e ————
4 . —_— _
' Pha- : T (Sek.),
' L Okt. | Char. e Zeiten F‘-T'.(-' n:' Ap () | Ay (1) Bemerkungen
2 I e 2 1(4m Die mikroseismische Bewegung er-
9t ) scheint se¢ o oS5 -
| : ;}E]r | 22 scheint schon vorher gestort. Vertikal-
| F o 20 apparat,
IR V11D |
= !
Vo 2. | I | eL [18h4gw PO G
M a0m 23 b 0 Vertikalapparat: T =— 22,
! I 14h 7m 90) l| l
ab 22m ' Geht das Beben in Verkehrsstorung! Vertikal-
. | | | und mikroseism, Bewegung aul.l APHREE
(4 In (eP? [ 10"43m G5 ca. 4 | (Im Vertkalspparat vom 3. 14b [1m bis 4,
el | 11» 17m 16b 45w keine Registrierung,)
My 2309 22 22
Mg 24m3  [24 13
! ab 12",0 Durch mikroseismische Bewegung verdeckt, —
t 4. Iu | ePy |20" 40™ 43 3.4 <) Der Einsatz in E-W  eben merklich.  Gleich-
| = el, | 21t J4m zeitig 1P am Vertikalapparat.
| 1 - A
M | Tm 14 =] =l Vertikalapparat: T —17.
| o3m5 | 18 | \
b 2om 15 Scheinbares Maximum, ] Vertia o
| P | 216
| =4 Gl
0 I e S b m In E-W cben merklich. Im Vertikalapparat
scheint die mikroseismische Bewegung schon
cgung
| vorher gestort.
290 19" | | Vertikalapparat.
e L | 4h 39m 16 1 Im Vertikalapparat bei 20m,
| hl[_"" | e ;gfim 14 <1 Vertikalapparat: T — 15.
| 1 1
0. Iu eP 1B DRk 5 Gleichzeitig i, P am Vertikalapparat; T —4.
_ | | Das ganze Beben ist in N-S schr schwach.
| 1, S s 4 Vertikalapparat.
| b iy T O 1.u
| € S ] W 245 1785 im Vertikalapparat bei 285%, =
|2 8t LB R 1 i im Vertikalapparat, T =9,
= eLL 28 20 1
| 104 28 '
30m 17 Scheinb, Maximum. Vertikal
| | 43m D) , Scheinb. zweites Maximum, SUSRApIRE
i C 12 |
i | |
!, | F [ 1h8 | |
Q. I il 5 | S {9m 43 | 3 | | 1 'Gh—ithr_eitig i im Vertikalapparat. In E-W
|t 3 & iy =l T nur angedentet,
10, | ITu [i?7 Py 220 m 45" | | Im Vertikalapparat iP bei 475, In E-W
: | ’ unmerklich.
L. | i o iy
1j 3 o™ 4.7° 9 | | Vertikalappurat.
j]'“_‘ 0" | 9 ' ] |I
il i ¢ 5 | Vertikalapparat.
e S | ]::}"t s 5 ! <1 il <1 Vertikalapparat: T —R.
el | --J_ﬂm .0 " Vertikalapparat: T—4(), In E-W sehr schwach.
M, | D4m _‘_?ﬁr Ak Vertikalapparat: T = 28,
M, . B laluil § 21 | D 0 Vertikalappamt: T =— 22,
) 15 | ] Vertikalapparat.
F 2319 | |




190%. Oktober. «. Ohktober.

Ir\Jrth %m@ma|
= . — —_—

e — —
— ———

- = e = = = ==
e —T —— .- - - -
—

= —————— ____i- = } I _ S . ma — — —— —— — — - — ————  —  ———
| . T (Sek.) ' merkungen Pha- : IFeigeribgjcal
Okt. Clmr | Pha- | Zeiten | (_ ! Ay (1) Ay (1) b & Okt. | Char. sen Zeiten @Zm ﬁgﬁ {12) Lu}l Bemerkungen
SEIl l | -\ N_Sl. M— ~ Q’ t{@_‘
11 ITu | 14h -1""’“' A2 | | Vertikalapparal =chanshel LY, 1;: > 15, I }'IL 1 J2m 16 'L () ! Vertikalapparat: T == 14,
wut l HOm 2()8 () 4 3 Vertikalapparat: T = O, uml_n = d. 3 9m 14 |I rl 9
| I. o4s | 8§ Vertikalapparat (a,,, = 18,9). | ) 40 : | Im Vertikalapparat ist das Beben erst ab
L = 4()F | | | | 30m durch mikroseismische Bewegung ver-
i i € =) "]‘f} v ‘}I-LF“ C-.': 5 '. j declit; dieselbe schent bis . 14h3 gestdnt
1 ‘ 3 el 0 hoireq ‘ ' - I | Z11 SeIn.
r [ L : I
| | Jis 24 | 2 5l 14 (). I :Gh 0 bis 7.1 | Schiwache lange Wellen.  Im Vertikalapparat
| | Lt '_—?n 11 12 | PICIATRE 5 bei Gb HAm: T = I7.
I § f 4 e b o - T = E i - - i N T '
| 2™ () 2 '| 4 b Vertikalapparat: 1 U 2120 | eldd e s R Bl ‘, Im Vertikalapparat: i P bei 2i8; T = T.
| | eL 24 | Karatag (Hissar, Buchara) zerstirt.
a [ S1m 435 ' Vertikalnpparat, !| 493 s..., “ 9.6 07 95
b - | ; = 1
| My | Jnm 31 11 & | st 1%“ PRI S Q4 | Vertikalapparat ab 33m 5% versetzt, sodall keine
'I EI'«, | QaTm : 30 _._u:} 15[-_, | aRm ()s 1™ lT” Ll}' Rt:‘f_-rlb[rl{.ﬁrlﬂ‘"'f mehr E::r[n]hl {d'u].a:i.hﬁ;‘e im
1' | 4()m s | Vertikalapparat, I 4()m 70 10 184 I Hauptbeben ca. 1 my)
| | JiHym | 200 | 39 He Im Vertikalapparat scheinb. Max., T =22, el 4om 8
| ) 17 Vertikalapparat. M 47m 20) 421 Q90
| I .
3 T | 16u7 | C 1218 |
| 1 [ lca. 9" |
11 I ] 120n46m1 | 8 Beben ? } Vertikalapparat. | :
: - T @ T | rw f
115 [ | eli | 21hZ28® | Vielleicht mit Vorhergehendem zu- Vertikal 2 | {5Hm () , Vertikal ¢
| | 29 m 29 l saummengehdr,, sodall dieses ePr Critkat i 20 r ertikalapparat,
| 2 2 apparat. F H)m |
IR 31 () | | | . '.
| ' |
| | 21. I g7 | 18" 44023 | 8 -
15, T | | b Hm T 'I | Die nu]cmsuifmxs_cl‘je E.':E*'.'."Egung Vertikal- T l AR |l l
[ RRm 13 | ‘ schon ab 4 (M0 gestort 'ipp"m:lt 4;“ 15 | ' Vertikalapparat.
| F ‘ {h 1(m | | ' o .-"‘]Eim i I
| 19492 )| | | Pulsati Vertikal | :
3 (jh ¢ s L - uisationen. erttkalapparat, . ,
1 0. ‘ | 1982 1is 2210 | 1 Pl 99 I 12023 10 Nur ecinige Wellen. | ekl L
1631 0Iu | eP | 14" 10™3 | ! | Vertikalapparat bei 10m3s, T — o. B 9)m ] Crukahapparat.
! e Sg 2Om 228 i |
I 6S | 40)s | | 23| e, | 4b40m 0 l
: | 99omi () 81 6| 4 1 I 48m E 13 | Vertikalapparat
\ i\; I ..JUm 1 | | | :F ] -':l:'_im l! I
4 , - ! |
| ! "_}J'"..{..]' L 10 ) e 1' Vertikalapparat, 23 I i g | fr21m | | | Liegt ganz in VerkehrssiGrung, l Vertilal-
el o 128 L20 l 4H | 4% Vertikalapparat e L bei 36m. e L, n W l app
N ;: ‘ 3"'_‘1'[“ ,L}H rl - | | Vertikalapparat. B b b 22 | 4 Aus der mikroseismischen Bewegung tauchen
i M 4()m OO 711998 N S1D6 | einige Wellen auf; E-W schreibt nicht.
' - | L |
53 Ihic 1171205 194 | 140 Vertikalapparat, T = 18§ (scheinb. Max.). | { Kb (m Lo g | l
‘. S| et ' y ' | i Yes | Vertikalapparat,
‘ | dT™5 | 13 l | Vertikal ~— \J | | Thit | 20 | Scheinb. Maximum. | i i
| = - ertikalapparat ~ | ;
[ | 15 | | F | 8.3 | |
| oo |
| C : 13 i | - { I | l
| F :| 167 | !L o | TITr | el 208 1™ 1% ca. 2 - Uf_lrmuhpp 1r:L e P bei 148: Ferruzzano (Cala-
Sk 1 | : . |' rien} zerstort,
- ' - | ' 1 | | 0 (w o : : Pt e 18 rirad e =11}
1. T e T ph 4w | In starker mikroseism, Bewegunp ' | C L | "-}‘_L” o |; S | ELH%LﬂhppMM' =L
Hi 20) gelegen. l Vertikal | | Sam O4e | i | Vertikalapparal.
| } i Sm 24 | i '1{21?!'.[\:1[- l M : 515 e B 16 42 li 15
| B lea 528 | I grm Qs | 1() | Scheinb. Maximum (a_ == 47). ] Vertikal-
| | | | aqm 598 | 10 [0 ==32.3), | apparat
e o A | elit (P14 ax '. Das in' N-S sehr schwache Beben ist von ( S
- 'I | | mikroseismischet Bewegung iiberlugert, G 2142
| i3 o e | | Vertikalapparaty von Wellen T == 7 ilberlagert.
| 'iI 1-];"[1 | 1" | { l.ft'rl'.lliu‘i:l]u|1;lrnt_ D3 I o L _l_h (L !
e I SRR 5 e |20 il
N Dh : = : : . Vertikalapparat.
. P12t | ol B & Scheinbares Maximum, ‘ SEUGRARER
] H. l | & La ' [2'1 -]l[.}m | | : Die 111}1-1 rn.-:'.ui-mli:itll-;' I_'-r_'x!.'l-uun;_{ erschemnt m F ﬁ_h{}
! | > ] '] | Vertikalapparat schon ab 12 gestort.
J1% e 1 Vertikalapparat.




19D0%7.

Olktober.

e e ————

' Pha-

—

e — ——

e — ——1

—_— E—————

Okt. lCl1nr.[ e Zeiten !T (Sek.) Ap (1) | Ax (1) Bemerkungen
| IE*-"IIF N'E =
2. I L -|1 18 1O™ | -] () Nur einige wenige Wellen. Vertikalapparat.
97. | IIIr | eP | BP23™ 435 | Gleichzeitig 1 P am Vertikalapparat.
/-‘) 515 1 () | Vertikalapparat.
: i | 95m33st 6 10) 2 Vertikalapparat: T = 6.
ed | S0 13" Gleichzeitig ¢S im Vertikalapparat: I = 118
I SO0 10 | Vertikalapparat.
eL 36 e
M 41m.0 21 54 Y|
4 4m 338 15 Vertikalapparat.  (Scheinb. Max.)
C 13 ].
| I* "'!hg
2l el | 18" 16™
Lae | .1” | ! Vertikalapparat.
| 19 Thi } Scheinbares Maximum,
" 27111 |
280 [ I |he L 1848
H)m 17 Scheinbares Maximum, Vertikalapparat.
I¥ RHm
- =L Nur wenige Wellen in der mikroseismischen
- Hl I 1] I:,
30, 1 L 17" 537 1 Bewegung. In E-W nichts zu sehen.
Nachtrag zu 1907 :
il i R e e [ o | | B
| Char. ha: Zeiten {se) Ap (1) | Ay (1) Bemerkungen
e B-W N-S :
Jan.
14. | 1Iv el | 132 10™m 3 Norwegen (Trondhjem). Im Vertikalapparat
11m.7 14116 3 1 wegen heftiger mikroseismischer Bewegung
T | | ' und wegen schwacher Zeichnung nur soeben
F 19 zu bemerken.
I ' | |
}‘.—;, I ca 9b 11m Auftauchen von Bebenwellen, die
in den Pulsationen und in Ver-]
kehrsstorung liegen. Vertikal-
1229 ca. 10 Scheinbares Maxamuimn, BRUEIS
| ab 20™ . Verdeckt.

Febr.

Berichtigung zu 1907:
Jan. 2.: bei 13" 3™ ist L hinzuzufiigen.

S

lies Iy statt Iu.

Febr. 3. bei 20t 4m: lies S statt e L.

Mai b.:

lies Qb 32w statt (b

s
el .

Mai 9. bei 23" 15™: lies Mai 8. statt Mai 9,

- L= =

BUCHDAUCKERE! v, ANT. KAMPFE, -JEI‘-J.._ﬂ-

W. Pechau.
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Intern
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ynal

Monatsheriehteo der Seismischen Station zu Jena.

Centre
1907. November.
Pha- - T (Sek.) s [ [ S = |
Nov. | Char. Zeiten l. A () | Ay (1 Bemerkungen
SEn | !!!**I-W N5 h(' ) ! N (. ) g
1. I e | Ixv11I=2 20 |
3 m 11 | Scheinbares Maximum. Vertikalapparat,
I Hlm |
e l. |
2 I e 1| Gh HTm 1 ’ Auftauchen von Wellen aus Ver-
[K]m 16 | kehrastdrung. Vertikal-
| e Bl 13 Scheinbares Maximum. apparat
I | | von G ab verdeckt.
2. Ir | ePy |22t 20m41° | 5 <
e Pi 2]m D8 3 1 Gleichzeitig 17 P im Vertikalapparat.
el | J4m
| a2 g Vertikalapparat.
My? 3.9 14 2
| F8w HYs 9 Scheinbares Maximum. d
= o 11 | } Vertikalapparat.
F |22".8
D I 2",3-—(,'-11‘3“ Pulsationen. : Vertikalapparat.
l
3. | T | eL | 1181 | l
2m
'Llj.i“‘ }?} I Vertikalapparat.
F | 118
D. Iu eP | 20" 9m48s | D Vertikalapparat.
e Px 10™ 48 4 | <1 | In E-W unmerklich!
1 12m 438 Y | Vertikalapparat.
e Lg Ham | Gleichzeitip im Vertikalapparat.
Mg? | 210 O™ 22 D Vertikalapparat: T = 30.
T 24 | Scheinbares Maximum. Vertikalapparat.
(0 18|22 2 ¥
| C 15 Vertikalapparat.
| F |2210
1_..3] 4 1 | 132 Hhom Auftauchen von Wellen aus Ver- ST
i = Ertlinzil=
| 142 (Om 13 kehrsstorung. At
ab 11m | Durch mikroseism. Beweg, verdeckt.
. | 1
3% 1 el, | 18"46™ l
| 510A 1T | .
| : | Wy, S0 : Vertikalapparat.
‘ HOm 11 | Scheinbares Maximum, =) REES
F | 1908 | |
1 |
[l A Il g £ 15 s | l
| | (i bl Vertikalapparat.
0 | |
_l “jm | |
Tl I e s A0 | |
3nHm 18 | Scheinbares Maximum, Vertikalapparat.
| 2(m |
| 5 |
T: 1 Bh 10™ leca. 12 | Auftauchen von Wellen ans Ver-| Vertikal-
| '[? jf}m ‘ kuhrsslﬁrung. ’ apparat.




e Bl e—— —

190%7. INOV ember.

— ———
— — ——
3 ‘ Se emerkungen
Nov. | Char. | Pha Zeiten T ( k}k Ap (1) A lnt) B g
=i Ih-u N-§ |
T | K 2ym T Auftauchen von Wellen aus Verkehrsstorung;

|

Vertikalapparat.

'. 7m | 13 <1 Nur wenige Wellen; i". E-W nichts zu
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